

- 【図書名等】 ガス溶接・溶断作業の安全 ガス溶接技能講習用テキスト
 コード No.23176 第4版 定価 880 円（本体 800 円＋税 10%）
 （コード No. および定価は現行どおりです。）
 表紙の色：薄茶→紫
- 【発行日】 令和2年12月23日

【改訂のあらまし】

改訂のあらまし	該当頁
<p>令和元年12月発行の第3版にあたって作成した正誤表の内容を反映するなど、必要な修正を行った。</p> <p>【主な改訂箇所】</p> <p>第1章 ガス溶接等に用いる可燃性ガスおよび酸素の知識</p> <ul style="list-style-type: none"> ・「図1.4 バーナー上に形成される火炎の安定性におよぼす流速の影響」に注書きを追加した。 <p>第2章 ガス溶接等の装置の構造、取扱いおよび保守・点検</p> <ul style="list-style-type: none"> ・「図2.2 アセチレン溶接装置」の記述を一部修正するとともに、酸素およびアセチレンホースの接続位置を改めた。 ・「2-2-1 圧力調整器（2）圧力調整器の作動原理」において、「図2.16 圧力調整器の作動原理」と対応する参照表記を一部修正した。 ・「2-2-4 圧力調整器の保守・点検（3）メーカー定期点検」に注書きを追加した。 ・「2-3-3 導管の保守・点検」、導管の記述等を一部修正した。 ・「2-4-3 吹管の保守・点検（3）メーカー定期点検」に注書きを追加した。 ・「2-5-1 安全器の必要性」において、逆火の記述等を一部修正した。 ・「2-5-4 安全器の保守・点検（2）乾式安全器」に注書きを追加した。 <p>第3章 ガス溶接等の作業における危険性</p> <ul style="list-style-type: none"> ・「3-3-4 中毒」、防毒マスクの記述を一部修正した。 <p>第5章 関係法令</p> <ul style="list-style-type: none"> ・最新の改正法令に対応して、最終改正日の記述を一部更新した。 <p style="text-align: right;">以上</p>	<p>17</p> <p>34</p> <p>49</p> <p>55</p> <p>60</p> <p>72</p> <p>73</p> <p>81</p> <p>101</p> <p>134、175 182、186</p>